

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук
аспиранта кафедры фармакологии
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России
Якимову Юлию Николаевну

Якимова Юлия Николаевна, 1988 года рождения, в 2010 году окончила фармацевтический факультет Саратовского государственного медицинского университета им. В.И. Разумовского. После окончания университета обучалась в интернатуре по специальности «Управление и экономика фармации». В 2013-2016 гг. обучалась в аспирантуре при кафедре фармакологии Саратовского ГМУ им. В.И. Разумовского по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология. С 2010 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры экономики и управления здравоохранением и фармацией Саратовского ГМУ им. В.И. Разумовского.

За время обучения в аспирантуре Ю.Н. Якимова проявила себя как внимательный, целеустремленный и дисциплинированный исследователь, способный четко определить цели и задачи исследования, выбрать и применить соответствующие методы исследования, провести детальный анализ полученных результатов и грамотно сформулировать выводы. Ю.Н. Якимова ответственно подходит к своей работе, обладает глубокими знаниями в области фармакологии и клинической фармакологии, стремится к профессиональному росту.

Ю.Н. Якимова проводит практические занятия со студентами фармацевтического факультета, осуществляет руководство учебно-исследовательской и научной-исследовательской работой студентов, принимает активное участие в разработке учебно-методической документации. Это свидетельствует о сформировавшихся научно-исследовательских, педагогических и организационных способностях диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении результатов ее научной работы.

По теме диссертации Якимовой Юлии Николаевны опубликовано 11 печатных работ, из них 5 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Материалы диссертационного исследования были представлены на

региональных и международных научно-практических конференциях, в том числе на международной конференции «Доказательная медицина: достижения и барьеры (QiQUM 2015)» (Казань, 2015); на X национальном конгрессе с международным участием «Развитие фармакоэкономики и фармакоэпидемиологии в Российской Федерации» (Нижний Новгород, 2016); на XXIII Российском национальном конгрессе «Человек и лекарство» (Москва, 2016).

Представляемая к защите кандидатская диссертация Ю.Н. Якимовой на тему «Клинико-фармакологический анализ рынка антибиотиков для системного применения и перспективы его развития» по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология является научно-квалификационной работой и представляет собой законченное и самостоятельное исследование, которое содержит решение актуальной научной задачи по оптимизации применения антибактериальных препаратов в амбулаторной практике и имеет важное научно-практическое значение.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Якимову Юлию Николаевну как соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:
заведующая кафедрой фармакологии
ФГБОУ ВО Саратовский государственный
медицинский университет им. В.И. Разумовского
Минздрава России
д.м.н., профессор
410012, г. Саратов, ул. Б.Казачья, 112
тел. 8(845-2)66-98-40
e-mail: reshetko@yandex.ru

Решетько О.В.

Подписи
ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК

